
大阪府環境農林水産部みどり推進室みどり企画課

府民の森利用者アンケート結果

ほりご園地

令和3年4月1日～令和4年3月31日
アンケート総数　　21　　件



アンケート項目

～10代 0
20代 1
30代 8
40代 10
50代 1
60代 1
70代 0
80歳～ 0

週に1回 0
月に数回 0
年に１～数回 3
初めて 18

非常に良かった 14
良かった 7
あまり良くなかった 0
良くなかった 0

○ ×
コテージ(宿泊棟) 18 0
囲炉裏 9 0
へっついさん 14 0
五右衛門風呂 17 0
研修棟 0 0
芝生広場 1 0
野外炊事場 0 0
キャンプ場 0 0
ピザ釜 2 0
野外料理 1 0
クラフト 1 0
田んぼ・畑 0 0
ほりご川 1 0
自然観察 1 0
自然や動植物 1 0

ホームページ 13
SNS 1
イベントチラシ 0
新聞 0
テレビ 0
情報誌 1
口コミ 2
その他(地域の行事、ご近所にお住まい等) 4

6．お気づきのことやご意見がありましたら、お聞かせください。

大阪府民の森ほりご園地
アンケート結果とりまとめ

3．ご来園された感想は？

2．園地にはよく来られますか

1．年齢

5．当園地を何でお知りになりましたか？

4．施設の満足度が高いものに「○」、低いものに「×」

回答数



アンケート分析結果
と　き：
ところ：大阪府民の森ほりご園地
回答数：　21件

１．年齢

２．園地にはよく来られますか？
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2.園地にはよく来られますか？



３．ご来園された感想は？

４．施設の満足度が高かったものに「○」、低かったものに「×」を付けてください。
(複数回答可)
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3．ご来園された感想は？
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4．施設の満足度が高かったものに「○」、低かったものに

「×」を付けてください。(複数回答可)



５．当園地を何でお知りになりましたか？

６．お気づきのことやご意見がありましたら、お聞かせください。

火おこしがとても楽しかったと子供が言ってました。ムカデに刺され、虫対策について次
回考えないとと思いました。

1

雨天候の駐車場までのアクセスが、どうすべきか悩んだ。(荷物とか)カサの貸出とかあ
れば。職員様の対応は、とてもよかったと思います。ありがとうございました。

2

とっても楽しい体験ができました。火おこしが楽しかったです。料金も安くかんじました。
ありがとうございます!!

3

とてもすばらしい施設です。　いつも楽しませて頂いています。ありがとうございました。 4
利用について丁寧に説明していただき、ありがとうごさいます。子どももお手伝いできる
ような説明していただけたので　積極的に子どもも楽しめました。お風呂気持ちよかった

5

タオルをかけるつっぱりがほしいです。とても楽しかったです。また来たいって思える宿 6
子供たちだけでなく大人も楽しく過ごせました。天気が少し残念でしたが、また来る楽し
みが増えました。

7

もう少し大人数で来た方が楽しいと思いました。 8
雨で残念でした 9
子供たちも初めての体験をとても楽しくすごせました。ありがとうございました。 10
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5．当園地を何でお知りになりましたか？


